

Подведены итоги конкурса «Конвои идут на Север»

14 декабря 2015 г. понедельник, 11:31:58

Итоги конкурса медиапрезентаций «Конвои идут на Север», посвященного 75-летию прибытия первого союзного конвоя «Дервиш» в Архангельск подвели в Октябрьской библиотеке № 2.

Организаторы конкурса — общественная организация ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Октябрьского округа и «Централизованная библиотечная система». Участниками конкурса 7 школ округа, которым было предложено изучить исторические события, связанные с организацией и проводкой конвоев, встретиться с ветеранами, краеведами, историками, интересно и правдиво осветить вопрос с использованием компьютерных технологий.

Особое внимание организаторы конкурса обращали на освещение событий в Архангельске (реконструкция порта, работа лоцманов, проводка судов по Белому морю, судьбы участников конвоев и судов). В ходе конкурса были даны консультации по истории клуба «Братство северных конвоев» и истории лоцманской службы, работала книжная выставка в библиотеке.

Председателем жюри стал президент клуба «Братство северных конвоев» Игорь Дмитриевич Львов. В составе жюри был председатель ветеранской организации Северного морского пароходства Борис Иосифович Карпов. Также в гости к читателям пришел почетный гость — участник конвоев Юрий Александрович Будиев.

Авторы презентаций по-разному подошли к раскрытию тем. Ребята использовали материалы из книг, Интернета, фильмов. Все команды получили сертификаты участника конкурса, буклеты, календари. Лучшие работы отмечены дипломами и подарками.

Команда школы №70 в презентации рассказала не только об истории ленд-лиза, но особое внимание уделила истории т/х «Марина Раскова». Эмоционально, с использованием стихов, фотографий, фактов.

Ученики 11 класса школы №2 Евгения Загоняч, Ольга Коробова, Евгений Скрипников интересно, грамотно оформили презентацию, использовали кадры их фильмов, документы о составе грузов, переправленных через наш город. Команда мальчиков школы №1 (Александр Арония, Антон Носов, Данил Протасов, Степан Саморядов) больше внимания уделила развитию порта, реконструкции железной дороги.

Особыми призами отмечены работы команд школы №10, гимназии №6.

Члены жюри, ветераны поблагодарили всех учащихся школ за труд, за проявленный интерес к истории, за сохранение памяти о тех, кто внес свой вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

В конце встречи председатель Совета ветеранов округа Галина Ивановна Масленникова сообщила, что в 2016 году старшеклассники смогут принять участие в других конкурсах творческих работ по истории Великой Отечественной войны.

О других мероприятиях Октябрьской библиотеки №2 можно узнать по тел.: 20-67-65.

[//">http://www.arhcity.ru/?page=0/35568 //](http://www.arhcity.ru/?page=0/35568) Сообщение от 14.12